
CONSILIUL LOCAL DĂMUC,JUDEȚUL NEAMȚ

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 4 martie 2025 cu ocazia ședinței ordinare a Consilului Local Dămuc.
Domnul Secretar face prezența nominală, constatându-se prezența a 11 consilieri din cei 11  în 

funcție. 
Este supus la vot și aprobat în unanimitate procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 3 

februarie 2025 .
Este ales președinte de ședință domnul consilier local Săpunar Niculiță.
Domnul președinte, consilier Săpunar Niculiță, deschide ședința, anunță prezența și prezintă 

ordinea de zi stabilită prin dispoziția de convocare și invitațiile la ședință.

1.Buletin informativ-legislativ;

2. Proiecte de hotărâre inițiate de domnul primar, Covasan Anton:

a) Aprobarea încheierii unui contract de prestări servicii de evaluare bunuri și întocmirea unor studii de 
oportunitate în vederea închirierii/concesionării/vânzării;

b) Însuşirea documentaţiei cadastrale pentru dezlipirea imobilul situat în punct ,,Piatra Lucie’’, comuna 
Dămuc, judeţul Neamţ, având număr cadastral 51258, în 3 (trei) loturi;

c) Aprobarea unui acord de parteneriat pentru implementarea proiectului „BiblioTech – Modernizarea și 
digitalizarea bibliotecilor din Județul Neamț”;

d) Aprobarea Planului de lucrări si acţiuni de interes local intocmit in conformitate cu prevederile art.61 
alin.(1) lit. ,,a’’ din Legea 196 din 31 octombrie 2016 privind venitul minim de incluziune cu 
modificările si completările ulterioare;

e) Detalierea obligaţiilor şi responsabilităţilor concrete care revin instituţiilor publice, agenţilor economici. 
Celorlalte personae juridice, precum şi cetăţenilor pentru gospodărirea comunei DĂMUC, judeţul Neamţ 
în baza Ordonanţei Guvernului nr.21/2002 privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale, aprobată 
prin Legea nr. 515/2002;

f)   Aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul 
Comunei Dămuc pentru anul 2025;

g) Aprobarea Programului de acțiune comunitară destinat prevenirii și combaterii riscului de sărăcie și 
excluziune socială la nivelul comunei Dămuc, județul Neamț pentru anul 2025;

h) Aprobarea „Programului de aprovizionare a populaţiei comunei Dămuc,judeţul Neamţ” cu principalele 
produse alimentare, în caz de mobilizare sau război;



i) Organizarea manifestarilor dedicate zilei de 8 Martie,Ziua Internationala a 
femeii.

                  3.Diverse.
Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de prestări 

servicii de evaluare bunuri și întocmirea unor studii de oportunitate în vederea 
închirierii/concesionării/vânzării, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Domnul consilier local Trifan Cezar-Ionuț propune să fie adăugat un articol la proiectul
de hotârâre care să specifice faptul că evaluarea și studiul de oportunitate vor fi achitate de 
cumpăratori/concesionari/chiriași.

Proiectul de hotărâre privind însuşirea documentaţiei cadastrale pentru dezlipirea imobilul 
situat în punct ,,Piatra Lucie’’, comuna Dămuc, judeţul Neamţ, având număr cadastral 51258, în 3 (trei) 
loturi nu mai este supus la vot, la propunerea inițiatorului, motivat de faptul că în documentația cadastrală
este prinsă Piatra Luciului și din acest motiv trebuie întocmită o altă documentație cu un amplasament 
diferit.

Domnul consilier local Cardaș Nicușor întreabă ce anume ar vrea să facă firma care a 
solicitat concesiunea.

Domnul consilier local Voaideș Ioan spune că Piatra Luciului trebuie să rămână și se 
impune să fie făcută o verificare referitoare la aceste obiective dacă nu cumva sunt protejate prin 
lege.

Domnul consilier local Gîrbuleț Florin spune că amplasamentul pentru această 
investiție nu ar fi trebuit să fie la Piatra Luciului.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea unui acord de parteneriat pentru 
implementarea proiectului „BiblioTech – Modernizarea și digitalizarea bibliotecilor din Județul 
Neamț”, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de lucrări si acţiuni de 
interes local intocmit in conformitate cu prevederile art.61 alin.(1) lit. ,,a’’ din Legea 196 din 31 
octombrie 2016 privind venitul minim de incluziune cu modificările si completările ulterioare, acesta 
este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind detalierea obligaţiilor şi responsabilităţilor 
concrete care revin instituţiilor publice, agenţilor economici. Celorlalte personae juridice, precum şi 
cetăţenilor pentru gospodărirea comunei DĂMUC, judeţul Neamţ în baza Ordonanţei Guvernului 
nr.21/2002 privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale, aprobată prin Legea nr. 515/2002, acesta 
este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind 
serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Comunei Dămuc pentru anul 2025, acesta este 
supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de acțiune comunitară 
destinat prevenirii și combaterii riscului de sărăcie și excluziune socială la nivelul comunei Dămuc, 
județul Neamț pentru anul 2025, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea „Programului de aprovizionare a 
populaţiei comunei Dămuc,judeţul Neamţ” cu principalele produse alimentare, în caz de mobilizare sau 
război, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Domnul consilier local Trifan Cezar-Ionuț întreabă cine a întocmit acest plan și i se 
răspunde de către domnul secretar general UAT-Țepeș Mihai, că acesta este realizat de către STPS.



Este prezentat proiectul de hotărâre privind organizarea manifestarilor dedicate
zilei de 8 Martie,Ziua Internationala a femeii, acesta este supus la vot și 
aprobat în unanimitate.
                Președinte de ședință,                                                                        Întocmit,

           Consilier-Săpunar Niculiță                                                         Secretar-Țepeș Mihai
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